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国有资产保值增值的概念

国有资产保值增值率是指企业考核期末扣除客观因素后的所有者权益同考核期初所
有者权益的比率

财务比率公式

已解决问题 收藏 转载到QQ空间 求各种财务比率计算公式及其范围 [ 标签：计算
公式,财务,公式 ] sping 回答:2 人气:41 解决时间:2009-06-29 19:23 满意答案 1.销
售（营业e69da5e887aa7a686964616f31333332626162）增长率（%）销售（
营业）增长率=本年主营业务收入增长额/上年主营业务收入总额×100%本年主营
业务收入增长额=本年主营业务收入总额-上年主营业务收入总额2.利润增长率（上
年利润总额＞0时成立）（%）利润增长率=利润增长额/上年利润总额×100%利润
增长额=本年利润总额-上年利润总额3.净资产收益率（%）净资产收益率=净利润/
平均所有者权益×100%平均所有者权益=（年初所有者权益合计+年末所有者权益
合计）/24.总资产报酬率（%）总资产报酬率=息税前利润/平均资产总额×100%平
均资产总额=（年初资产总额+年末资产总额）/2息税前利润=利润总额+利息支出
5.已获利息倍数已获利息倍数=息税前利润/利息支出6.主营业务利润率（%）主营
业务利润率=主营业务利润/主营业务收入净额×100%主营业务收入净额=主营业务
收入-折扣与折让7.成本费用利润率（%）成本费用利润率=利润总额/成本费用总额
×100%成本费用总额=主营业务成本+主营业务税金及附加+经营费用+营业费用+
管理费用+财务费用8.成本费用总额占主营业务收入的比率（%）成本费用总额占
主营业务收入的比率=成本费用总额/本年主营业务收入净额×100%9.资产增长率（
%）资产增长率=（年末资产总额-年初资产总额）/年初资产总额×100%10.应收账
款增长率（%）应收账款增长率=本年应收账款增长额/年初应收账款余额×100%
本年应收账款增长额=年末应收账款余额-年初应收账款余额应收账款余额=应收账
款净额+应收账款坏账准备11.存货增长率（%）存货增长率=本年存货增长额/年初
存货余额×100%本年存货增长额=年末存货余额-年初存货余额存货余额=存货净额
+存货跌价准备12.固定资产增长率（%）固定资产增长率=本年固定资产增长额/年
初固定资产原价×100%本年固定资产增长额=年末固定资产原价-年初固定资产原
价13.总资产周转率（次）总资产周转率=主营业务收入净额/平均资产总额14.流动
资产周转率（次）流动资产周转率=主营业务收入净额/平均流动资产总额平均流动
资产总额=（年初流动资产+年末流动资产）/2
15.资产负债率（%）资产负债率=负债总额/资产总额×100% 16.资本积累率（%
）资本积累率=本年所有者权益增长额/年初所有者权益合计×100%本年所有者权
益增长额=年末所有者权益合计-年初所有者权益合计17.国有资本保值增值率国有
资本保值增值率=扣除客观因素后的年末国有资本及权益/年初国有资本及权益总额
×100%18.存货周转率（次）存货周转率=主营业务成本/存货平均余额存货平均余
额=（年初存货余额+年末存货余额）/219.应收账款周转率（次）应收账款周转率

                                    1 / 2



智行理财网
国有资产保值增值率计算公式(提高国有资产保值增值率)

=主营业务收入净额/平均应收账款余额平均应收账款余额=（年初应收账款余额+
年末应收账款余额）/2速动比率=速动资产/流动负债速动资产=流动资产-存货21.
流动比率流动比率=流动资产/流动负债22.短期借款占全部借款的比率（%）短期
借款占全部借款的比率=年末短期借款余额/年末借款合计数×100%年末借款合计
数=年末短期借款余额+年末长期借款余额23.平均固定资产折旧率（%）平均固定
资产折旧率=当年计提的固定资产折旧额/当年计提折旧的平均固定资产原价×100
%24.固定资产投资占主营业务收入的比率（%）固定资产投资占主营业务收入的比
率=当年固定资产投资总额/本年主营业务收入净额×100%25.从业人员人均利润（
元/人）从业人员人均利润=利润总额/全年平均从业人员人数26.从业人员人均资产
（元/人）从业人员人均资产=年末资产总额/年末从业人员人数27.职工人均利润（
元/人）职工人均利润=利润总额/全年平均职工人数28.职工人均资产（元/人）职工
人均资产=年末资产总额/年末职工人数29.全年职工人均工资（元/人）全年职工人
均工资=全年实际发放职工工资总额/全年平均职工人数30.全年在岗职工人均工资
（元/人）全年在岗职工人均工资=全年实际发放在岗职工工资总额/全年平均在岗
职工人数31.全员劳动生产率（元/人）全员劳动生产率=增加值/全年平均从业人员
人数32.人均实际上交税金（元/人）人均实际上交税金=本年实际上交税金总额/全
年平均职工人数33.人均增加值（元/人）人均增加值=增加值/全年平均职工人数35.
实发工资占应发工资的比率（%）实发工资占应发工资比率=全年实际发放工资总
额/全年应发工资总额×100%37.盈余现金保障倍数盈余现金保障倍数=经营活动产
生的现金流量净额/净利润38.现金流动负债比率（%）现金流动负债比率=经营活
动产生的现金流量净额/年末流动负债×100%39.技术投入比率（%）技术投入比率
=本年科技支出合计/当年主营业务收入净额×100%
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